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HEIMTEXSUISSE in Bern: Der wichtigste Branchentreff legt weiter zu

Bern, 8. Februar 2017 – Am Dienstagabend ist die 9. HEIMTEXSUISSE zu Ende gegangen: Die Fachmesse für Inneneinrichtung schrieb vom 5. bis 7. Februar 2017 erneut Erfolgsgeschichte. Die HEIMTEXSUISSE in Bern hat sich zum unverzichtbaren Branchentreffen entwickelt und sorgte auch in diesem Jahr für sehr positive Resonanzen bei Ausstellern und Fachbesuchern. 

[bookmark: _GoBack]Die HEIMTEXSUISSE präsentierte sich während dreier Tage erneut als massgebende Leistungsschau in Sachen Neuheiten und Trends aus den Bereichen Bettwaren, Innendekoration, Wohnaccessoires und Möbel. 90 Aussteller buhlten um die Aufmerksamkeit der Fachbesucherinnen und Fachbesucher, von denen erneut über 2200 erschienen sind. Messeleiter Jonas von Arx zieht eine sehr erfreuliche Bilanz: «Die Stimmung unter den Ausstellern und Besuchern war ausgesprochen gut. Die Messe war ein voller Erfolg und wir freuen uns, die HEIMTEXSUISSE im nächsten Jahr noch ausbauen 
zu können.» 

Mehr Fläche für mehr Aussteller
Bereits bei der diesjährigen Ausgabe konnte die Ausstellerfläche weiter vergrössert werden. Neben der Halle 3.2 belegte die Fachmesse erstmals auch einen Teil der Halle 2.2 mit attraktiven Ausstellerfirmen. Das Wachstum wird von den Ausstellern geschätzt, wie das wohlwollende Feedback zeigt: «Die HEIMTEXSUISSE ist eine sehr gute Messe, an der eine positive Stimmung herrscht und die richtigen Besucher kommen. Für mich ist sie wichtig, um den Kundenkontakt zu halten», sagt Katja Beyeler-Schadegg von der Schadegg AG. In diesem Jahr präsentierten sich an der HEIMTEXSUISSE auch neue Aussteller im Bereich Möbel. Sonja Spronkmans von der Firma Kreamat sagt: «Wir waren zum ersten Mal mit dabei. Erstmalig stellten wir unsere Bettprodukte in der Schweiz aus. Und wir werden nächstes Jahr wieder vor Ort sein.»

Die nächste HEIMTEXSUISSE findet vom 28. bis 30. Januar 2018 statt.
	
Bildmaterial: www.heimtexsuisse.ch/de/galerie

Medienkontakt:
Adrian Erni, adrian.erni@bernexpo.ch, +41 79 464 64 59



Die HEIMTEXSUISSE auf einen Blick

Die HEIMTEXSUISSE ist die bedeutendste Veranstaltung für Einkäuferinnen und Einkäufer der Inneneinrichtungsbranche in der Schweiz.

Angebot		Bettwaren, Innendekoration, Wohnaccessoires und Möbel
Veranstaltungsort: 	BERNEXPO-Gelände, Bern
Nächste Ausgabe: 	28. bis 30. Januar 2018 
Website:	www.heimtexsuisse.ch
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